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nxy'==2y+x" —x+1 pe p(2)=1. (pov.1)

B) Na Bpefci n yevikn 20om tg d. e, p'= —:?-i }I =X (nov. 1)
2x+ ¥

ZHTHMA 2°:

a) Na Bpebei i yevien 20am e dwpopuaic eCicwonz:

Y'(x) = y'(x) + ePy(x) = xe** = 1, av y,(x) = sin(e¥) ivau pia koom T

aVTIGTOLYTS OHOYEVOUL. = (nov. 1.75)

B) Nu Bpebei n yevikn 2.00m ™z dweopiknc sEicwons:

y'(x) +y(x) =2 sinz(%’) + e*

ZHTHMA 3°:

@) Nao lvbei pe ypiion 0roklpwTIKeD HETaTMpATcrol 1) eEiowon
.. {3r+8.05r¢1

p =

0,1<t<m
B) Me v uéBodo tov idroTinmy Ku 1dodnvopndtov va Zvlel o Tpdflnue eptkov

(nov. 1.25)

»(0)=0, y(0)=0 (pov.1.25)

TIHOV:

x'(t) = G —z)g(t), x(0) = (_;) Na npocdiopiobei 1o gidog kat 1) svotdbewa
TOU KPIiGLLOV GTUEIOL TOV GUCTNUOTOZ. (pov. 1.5)
ZHTHMA 4°:

Na Avbel to mpofrnua GU\'OPlCLde\' TV

Au(p.p) = pcos, 0<p<3.0<p<2m. (nov. 2.25)

u(3.¢)=cos2g. 0<¢p<2m.

Aivetan o tedecm)c Laplace oe TOAIKEG CUVTETUYHEVES

1 ]
Au(p.p)=u, J—;u +p g

Atvetal o p.cmcynpancpéc Laplace 1oV Guvaptioemy:

L(u, (1) f(1-a))=eF(s).av F (s )=L(f(1))xa

0, 1<a,
1":;(")=H("‘“)={L s a20.

AIAPKEIA EZETATIHI: 3 QPEX KAAH ENITYXIA

L({”)_——, L(cmar)rv—-:—a L(sma!]*}-jT L( wf(l')) F(s—a),

Li
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